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Well, hello again! We’re back at the Continental Inn once more to provide the auction for the annual 1993 A.C.G.A.
Convention. This year we have a really nice selection of glass from the collection of Chuck & Peggy Bullard of Morgan
Hill, Ca. They have a nice all around collection which features a number of desirable items with a special emphasis on
color and iridescence. It should be a really nice affair - sure hope to see ya there!

The auction will be held in conjunction with the A.C.G.A. Convention which runs July 7-10 here in Lexington. For
further information contact:

Ed Radliff, 603 Columbia Ave., Williamstown, WV 26187 (304) 375-6396

Bob & Donna Courts, 4011 Tolgate Rd., Batavia, OH 45103 (513) 724-2564

Bob Anderson, 153 Douglas, Dr., Rittman, OH 44270 (216) 927-2496

These conventions are a great educational tool and meeting place for collectors and dealers. If you haven’t been to
one, you’ll never know what you had a chance to learn!

Mail Bids due by Wednesday, July 7, 1993.

Mail Bids honored under the following conditions:
No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus
postage and handling required after notification and before we ship any item to them.
Items are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures. Bids will not be
carried out when damage on an item has been found during the auction.

Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (so be sure to include phone number) .
Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
All non-successful will receive a result summary in the mail. Results of all bids will be provided.
If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.
Mail bids due by Wednesday, July 7, 1993
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in 1. 9S 23. N Round Bushel Basket - Blue Opal, (scarce; not
Carnival)
N Leaf and Beads ftd. Tri-Cornered Candy Dish -
Blue Opal, (not Carnival)

N PEACOCK AT THE FOUNTAIN 8 PC. ^

PUNCH SET - WHITE (SUPER SET;
NICE AND FROSTY; GREAT COLOR)
N PEACOCK AT THE FOUNTAIN WATER

PITCHER-WHITE (VERY RARE; HAS NICE
GOLD DECOR.-ATOUGHIE!)
N PEACOCK AT THE FOUNTAIN TUMBLER -

GREEN (VERY RARE; FANTASTIC COLOR AND
IRID.)
N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXTERIOR

- PUR. (RARE; GREAT COLOR AND IRID.)
N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXTERIOR

- ICE GREEN (VERY SCARCE; SUPER IRID.)
N PEACOCKS RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXTERIOR-AQUA OPAL.

(VERY RARE; SUPER PASTEL AND
SUPER OPAL.)
N PEACOCKS RUFFLED BOWL WITH RIBBED
EXTERIOR - DK. MARI. (SCARCE; VERY NICE
COLOR)
N PEACOCK AT THE URN LARGE ICE CREAM
BOWL - ICE GREEN (RARE; EXCELLENT CO
LOR AND IRID.)
N PEACOCK AT THE URN LARGE ICE CREAM
BOWL - ICE BLUE (RARE; VERY NICE COLOR
AND IRID.)
N PEACOCK AT THE URN LARGE ICE CREAM
BOWL - WHITE (RARE; NICE AND FROSTY;
NICE COLOR)
N PEACOCK AT THE URN LARGE ICE CREAM
BOWL - DK. MARI. (VERY SCARCE; NICE CO
LOR AND IRID.)
N PEACOCK AT THE URN INDIVIDUAL ICE
CREAM BOWL - WHITE (VERY SCARCE; NICE
COLOR)

Big Butterfly Hatpin - Dark
Top O The Walk Hatpin - Dark

Golden Wedding 1 /10 Pint Nip Bottle with Cap - Lt.
Mari, (scarce)

Fenton Kittens Cup - Marl, (sparge; very nice detail)
IMPERIAL OPTIC AND BEAdS HANDLED INDI
VIDUAL SALT WITH IRON CROSS - MARI.

(RARE ITEM; NICE COLOR)
Novelty Handled Loving Cup with Enamelled
Souvenir of Rochester, NY - Green / Gold Flash (un
usual item)

Fenton Stretch individual Nut Cup-Vaseline
Unsigned Devilbiss Perfume Bottle with Stopper-
Lt. Mari.

Squatty 12 Panelled Perfume Atomizer - Ice Blue
Westmoreland Miniature Handled Basket Individual

Salt - Lt. Mari.
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950 30.11. Large Plain Handled Flower Basket with Polished
Pontil - Mari.

12, Aramus Tumbler - Mari.

_2_112A. Horseshoe "Shotglass" - Lt. Mari, (scarce pattern)
13. Unlisted Oblong Oval Large Punch Cup - Mari.

5d 14. Jenkins Large Cut Flower Cylinder Vase - Mari.
^ " 15. FENTON VINTAGE GRAPE SMALL SIZE SIN

GLE LILY EPERGNE - AMY. (SCARCE; NICE CO-

J?00 31./

Sc^22.

,/ LOR)
’:0 16. Fenton Panelled Dandelion Tumbler-Amy. (nice

color) X

Fenton 2 pc. Tumble Up - Mari.

Imperial Octagon Stemmed Wine Glass - Dk. Mari,
(super color)

N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl - Blue Opal, (not
Carnival; scarce)
N GRAPE ARBOR TUMBLER - WHITE (VERY
SCARCE)

Miniature Beer Mug - Lt. Mari.
EUROPEAN HEAVY VINE SHOT GLASS - MARI.

(VERY RARE ITEM; GREAT COLOR)
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<S'37. 63.N Peacock at the Urn Individual Ice Cream Bowl -

Ice Green (very scarce but has chip on base)
N Peacock at the Urn Flared Individual Ice Cream

Bowl - Amy. (scarce shape; nice color)
N Peacock atthe Urn Deep Individual Ice Cream
Bowl - Pur. (scarce)
N Peacock atthe Urn Individual Ice Cream Bowl -

Mari, (scarce)
N SUNFLOWER FTD. RUFFLED BOWL WITH

MEANDER EXTERIOR - ELEC. BLUE (SUPER
COLOR AND IRID.; VERY DESIRABLE)
N Sunflower ftd. Ruffled Bowl with Meander Exter
ior-Pur.

N Sunflower ftd. Ruffled Bowl with Meander Exter

ior-Mari./Green

N Sunflower ftd. Ruffled Bowl with Meander Exter
ior-Mari.

N THREE FRUITS STIPPLED RUF

FLED BOWL WITH RIBBED EXTERIOR

- SAPPHIRE (VERY RARE; NICE BASE
COLOR; VERY DESIRABLE)
N THREE FRUITS STIPPLED RUFFLED BOWL

WITH RIBBED EXTERIOR - WHITE (SUPER
SCARCE; VERY NICE COLOR AND IRID.)
N THREE FRUITS STIPPLED BOWL WITH PIE

CRUST EDGE AND RIBBED EXTERIOR - AMY.

(SUPER IRID.; VERY SCARCE; NICE COLOR)
N THREE FRUITS STIPPLED PLATE WITH

RIBBED EXTERIOR - ELEC. BLUE (SUPER
ITEM; GREAT COLOR AND IRID.)
N THREE FRUITS STIPPLED PLATE WITH

RIBBED EXTERIOR - AMY. / LAVENDER

(RARE COLOR; NICE IRID.; SLIGHT WEAR)
N THREE FRUITS STIPPLED PLATE WITH

RIBBED EXTERIOR - MARI. (SUPER COLOR
AND IRID.; NICE)

N Three Fruits Bowl with Pie Crust Edge and Bas-
ketweave Exterior - Green

N THREE FRUITS MEDALLION FTD. RUFFLED
BOWL WITH MEANDER EXTERIOR - AQUA

OPAL. (VERY DESIRABLE; NICE OPAL.)
N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL-

AQUAOPAL. (VERY SCARCE; NICE)
N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL -

ELEC. BLUE (REALLY NICE COLOR AND
IRID.)
N FRUIT AND FLOWERS 2 HANDLED

STEMMED BON BON - ICE GREEN (RARE CO
LOR; NICE IRID.; TINY CHIP ON BASE)
N FRUIT AND FLOWERS 2 HANDLED

STEMMED BON BON - ICE BLUE (VERY
SCARCE; A BIT SILVERY)
N FRUIT AND FLOWERS 2 HANDLED

STEMMED BON BON - WHITE (VERYSCARCE
COLOR; UNDERPRICED)
N FRUIT AND FLOWERS 2 HANDLED

STEMMED BON BON - AQUA OPAL. (VERY
DESIRABLE; ALWAYS POPULAR) -jf-
N Fruit and Flowers 2 Handled Stemmed Bon Bon

- Elec. Blue (super irid.; nice)
N Fruit and Flowers 2 Handled Stemmed Bon Bon
- Pur.

N Fruit and Flowers 2 Handled Stemmed Bon Bon
- Green

N Fruit and Flowers Stippled 2 Handled Stemmed
Bon Bon - Dk. Mari.

N Springtime Tumbler-Green (very scarce; nice)

N Springtime Tumbler - Dk. Mari, (scarce; niceco-64.n
flQ 38. lor)

65. N EMBROIDERED MUMS 2 HANDLED

STEMMED BON BON - WHITE (RARE
AND VERY DESIRABLE - NOT THAT

MANY AROUND)
N EMBROIDERED MUMS PLATE WITH RIBBED

EXTERIOR - ICE GREEN (RARE; HAS SILVERY
IRID.; PINHEAD ON EDGE)
N EMBROIDERED MUMS RUFFLED BOWL

WITH RIBBED EXTERIOR - ICE BLUE (VERY
RARE AND DESIRABLE; NICE IRID.)
N EMBROIDERED MUMS RUFFLED BOWL

WITH RIBBED EXTERIOR - ELEC. BLUE (VERY
SCARCE; SUPER IRID.)
N Embroidered Mums Ruffled Bowl with Ribbed

Exterior - Elec. Blue (very scarce; flake on one
point)
N HEART AND FLOWERS RUFFLED BOWL

WITH RIBBED EXTERIOR ■ ICE GREEN (RARE;
NICE COLOR AND IRID.)
N HEART AND FLOWERS RUFFLED BOWL

WITH RIBBED EXTERIOR - ICE BLUE (VERY
SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)
N HEART AND FLOWERS RUFFLED BOWL
WITH RIBBED EXTERIOR - WHITE (SCARCE;
NICE IRID.)
N Heart and Flowers Stemmed Ruffled Compote -
Pastel Mari, (very nice irid.)
N BLOSSOMTIME STEMMED RUFFLED COM

POTE - GREEN (VERY SCARCE; NICE)
N POPPY SHOW PLATE - DK. MARI. (VERY DE
SIRABLE; SUPER COLOR AND IRID.)
N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - AQUA

OPAL. (RARE AND VERY DESIRABLE; A
SUPER EXAMPLE)
N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - MARI

SCARCE; REALLY NICE COLOR AND IRI
N Rose Show Plate White (very scarce; has chips
on rose)
N Raspberry Stemmed Ruffled Compote with Bas-
ketweave Exterior - Pur. (very scarce; has elec,
blue Irid.)
N CORN VASE WITH STALK BASE - GREEN

(VERY DESIRABLE ITEM; REALLY NICE)
N CORN VASE WITH STALK BASE - EMERALD
GREEN (SCARCE; REALLY NICE BUT HAS
SMALL CHIP ON BASE)
N CORN VASE WITH STALK BASE - ICE
GREEN WITH MARI. OVERLAY (VERY
SCARCE; VERY UNUSUAL TINT)

N Singing Bird Water Pitcher - Dk. Mari, (very
scarce color for this item; nice)

N Singing Bird Tumbler - Dk. Mari, (nice color)
N PEACH WATER PITCHER - ELEC.

BLUE (EXTREMELY DESIRABLE;
SUPER COLOR AND IRID.)
N Peach Tumbler - Elec. Blue (super color and irid.)
N Peach Tumble?^ Blue (scarce)
N Wishbone Tumbler - Dk. Mari, (scarce; nice co-
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N Wishbone Tumbler - Pur. (scarce; has chipped
base)



^00 116. N G & C COLOGNE BOTTLE AND STOPPER -

GREEN (VERY SCARCE COLOR FOR THIS
ITEM)

!4S" 117. N G & C Cologne Bottle and Stopper - Mari,
(scarce)

-9/-T118. N G & C Pin Tray - Dk. Mari, (scarce; nice color;
one grape dinged)

/lo 119. N G & C Variant Plate with Plain Exterior - Pur.

(scarce; nice color)
'I IS 120. N G & C TANKARD WATER PITCHER - PUR.

(VERYSCARCE AND UNDERPRICED)

_7£_121. NG&CTankardTumbler-Pur. (scarce)
J TO 122. N G & C Large Size ftd. Fruit Bowl - Pur. (nice color

and irid.)
123. N G & C FTD. BANANA BOAT - ELEC. BLUE

(SUPER COLOR AND IRID.; VERY DESIRABLE)

124. N G&C FTD. BANANABOAT-WHITE (VERY
RARE TO FIND; NOT OFTEN SOLD)

/S'0£_125. DUGAN BUTTERFLY AND TULIP
LARGE FTD. SQUARE BOWL - PUR.

(VERY RARE; VERY NICE COLOR AND
IRID.; EXCELLENT EXAMPLE)

i£2.126. DUGAN HEAVY GRAPE LARGE 8 RUFFLED
MASTER BERRY BOWL WITH COMPASS EX

TERIOR - PUR. (VERY SCARCE ITEM; REALLY
NICE IRID.)

I ‘y Si 27. Dugan Petal and Fan Large 6 Ruffled Master Berry
Bowl with Jewelled Heart Exterior - P. Opal, (nice
opal.)

^7*? 128. Dugan Cherry Wreath Water Pitcher - Dk. Mari, (a
really scarce item in this color)

55 129. Dugan Cherry Wreath Tumbler - Dk. Mari, (super
color)

■7ffV 130. 61/2" DUGAN PERSIAN GARDEN FLAT PLATE

- PUR. (VERY RARE ITEM ESPECIALLY IN THIS
SIZE; NICE IRID.)

75^131. 71/2" DUGAN FISHSCALE AND BEADS FLAT
PLATE - PUR. (GREAT COLOR AND IRID.; TYPI
CAL SUPER DUGAN)

132. 61/2" Dugan Petal and Fan Crimped Edge Plate
with Jewelled Heart Exterior - Pur. (scarce; super
irid.)

4^ 133. 61/2" DUGAN WISHBONEAND SPADES FLAT
PLATE WITH BASKETWEAVE EXTERIOR -

PUR. (RARE WITH GREAT COLOR AND IRID.)
^134. 61 /2" Dugan Pods and Posies Flat Plate with Bas-

ketweave Exterior - Lt. P. Opal, (very scarce item)
I If? 135. 61/2" Dugan Grapevine Lattice Flat Plate - Mari.
^ (scarce when flat)

136. 7" Dugan Grapevine Lattice Low Ruffled Plate
Bowl-White (nice irid.)

^ 137. Dugan Grapevine Lattice Tumbler-Mari.
138. Dugan Jewelled Heart Tumbler-Dk. Mari, (very

scarce)

^<7 139. Dugan Beaded Shell Tumbler - Pur. (nice item)
^C0140. DUGAN CIRCLE SCROLL TUMBLER-DK.

MARI. (VERY RARE ITEM - VERY NICE COLOR
AND IRID.)

141. Dugan Quill Tumbler-Mari, (rare item but has a
bruise on base)

142. Dugan Heavy Iris Tumbler - Dk. Mari, (nicecoior)
17 cT 143. DUGAN DAHLIA 4 PC. TABLE SET - DK. MARI.

(AN EXTREMELY SCARCE AND UNDERATED
SET!)

V\^

7^90. N ORIENTAL POPPYTANKARD WATER
PITCHER - PUR. (VERY DESIRABLE; HAS RE
ALLY NICE COLOR AND IRID.)

7^91. N ORIENTAL POPPYTANKARD WATER
PITCHER - MARI. (VERY SCARCE; NICE CO
LOR AND IRID.)

✓N Oriental Poppy Tumbler - Dk. Mari, (nicecoior)N ORIENTAL POPPYTUMBLER - ICE GREEN
(VERY RARE; PRETTY NICE COLOR AND ^

75 94. N DANDELION TUMBLER - WHITE (EX
TREMELY RARE COLOR FOR THIS ITEM)

^95. N IVYTOWN PUMP - PUR. (RARE AND VERY
DESIRABLE; REALLY NICE COLOR AND
IRID.)

757:96. N WISTERIA TUMBLER - WHITE (VERY RARE
PATTERN; NICE COLOR AND IRID.)
N Greek Key Tumbler - Green (very scarce; really
nice color)

_iil98. N CHERRY AND CABLE TUMBLER - MARI.
(RARE ITEM; NICE COLOR)

7o 99. N Wishbone Epergne Lily - Green (who needs
one?)

i£0_ 100. N WISHBONE FTD. RUFFLED BOWL WITH
RUFFLES AND RINGS EXTERIOR - ICE BLUE

(VERY RARE AND DESIRABLE; GREAT CO
LOR AND IRID.)

100A. N WISHBONE FTD. RUFFLED BOWL WITH
RUFFLES AND RINGS EXTERIOR - ICE
GREEN (EXTREMELY RARE COLOR AND RE
ALLY NICE IRID.)

7£0_ioi. N FINE CUT AND ROSES FTD. ROSE BOWL
WITH FANCY INTERIOR - ICE BLUE (VERY
SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)

102. N NIPPON BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND

RIBBED EXTERIOR - DK. ICE BLUE (VERY
SCARCE; REALLY NICE COLOR AND IRID.)

/ 70 103. N Nippon Bowl with Pie Crust Edge and Ribbed
Exterior - Ice Blue (scarce; nice irid.)
N CONCAVE DIAMOND STRETCH 2 PC.

GUEST SET - VASELINE (SUPER DESIRABLE
ITEM; SCARCE WITH NICE COLOR)

L£l 05. N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST EDGE
AND RIBBED EXTERIOR - ELEC. BLUE

IRID.; A REALLY NICE

2^92.
m.93.

i

HrjD
tSCQl.

; '

330

770 104.

(SUPER COLOR AND
BCAMPLE)

' 7- 106. N Good Luck Bowl with Pie Crust Edge and
Ribbed Exterior - Dk. Mari, (scarce; nice color)

107. N Good Luck Bowl with Pie Crust Edge and Bas-
ketweave Exterior - Green (very scarce; nice)

108. N Good Luck Ruffled Bowl with Ribbed Exterior -

Blue (very scarce)
109. N Good Luck Ruffled Bowl with Ribbed Exterior -

Pastel Mari, (very scarce; really nice irid.)
110. N GOOD LUCK RUFFLED BOWL WITH

RIBBED EXTERIOR - SAPPHIRE (VERY RARE
COLOR; NICE ITEM)

2ll11. N LARGE SIZE TORNADO VASE-GREEN
(RARE AND DESIRABLE; NICE COLOR)

/ygC 112. N Tree Trunk Mid-size Swung Vase - Pur. (scarce;
nice color)

113. N Strawberry Plate with Basketweave Exterior -
Mari, (very scarce; nice)

/Ti"' 114. N Poppy Ruffled Relish Tray - Blue (scarce)
/ ■A.s-115. N BEADED CABLE FTD. ROSE BOWL-AQUA

OPAL. (SCARCE AND VERY DESIRABLE)

r

or

7



\K 144. Dugan Honeycomb Rose Bowl - P. Opal, (scarce;
has tiny chip on pattern)

.1^145. DUGAN BEADED SHELL 7 PC. WATER SET -
MARI. (VERY RARE PATTERN IN A COM
PLETE SET)

146. CUT COSMOS TUMBLER - DK. MARI. (RARE
PATTERN; VERY NICE COLOR)

47. RISING SUN TUMBLER - DK. MARI. (SUPER
COLOR; VERY SCARCE)

148. U.S. Glass Palm Beach Tumbler - Dk. Marl, (very
_ scarce)

^ 149. U.S. Glass Cosmos and Cane Tumbler - Mari,
(scarce) / (pS
U.S. GLASS COSMOS AND CANE DOMED
SPITTOON SHAPED ROSE BOWL WHIMSEY-

HONEYAMBER (RARE SHAPE; NICE COLOR
AND VERY DESIRABLE)

151. U.S. GLASS COSMOS AND CANE DOMED

ROSE BOWL WHIMSEY - MARI. (RARE AND
VERY DESIRABLE SHAPE; TINY CHIP ON
BASE)
U.S. GLASS COSMOS AND CANE DOMED
PUNCH BOWL SHAPED COMPOTE - WHITE

(RARE ITEM; SCARCE SHAPE)
153. U.S. GLASS COSMOS AND CANE DOMED

RUFFLED PUNCH BOWL SHAPED COMPOTE

.^4. -WHITE/SUN-COLORED (RARE COLOR
60^ TINGE; NICE ITEM AND NICE IRID.)
154. U.S. Glass Palm Beach Rose Bowl from small

Berry Bowl - White with Goofus Trim (Gooseberry
interior; very scarce; pinhead on base)

155. 31/2"TALLX4" ACROSSCAM-
^ BRIDGE INVERTED STRAWBERRY

SMALL STEMMED COMPOTE - BLUE

(EXTREMELY RARE! FAR AS WE
KNOW, THE ONLY EXAMPLE IN THIS
COLOR - RARE SIZE AS WELL!)

37£_156. CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY
LARGE STEMMED COMPOTE - AMY.

(SCARCE; GREAT COLOR; HAS MANUF. SEP
ARATION)

9oo 157. CAMBRIDGE DOUBLE STAR WATER
35? PITCHER AND 2 TUMBLERS-MARI.
3So (EXTREMELY RARE COLOR FOR
^ THIS ITEM; TUMBLERS SOLD SEPAR

ATELY)
22^^58. CAMBRIDGE DOUBLE STAR 7 PC. WATER

SET - GREEN (RARE SET; NICE COLOR AND
IRID.)

/2J^ 159. 6" Jenkins Field Thistle Small Flat Plate - Marl,
(very scarce item)

165. M'BURG ZIGZAG SQUARE CRIMPED EDGE

BOWL - LT. MARI. (RARE SHAPE FOR THIS
ITEM; HAS RADIUM FINISH)

165A. 81/2" M'BURG NESTING SWAN DEEP ROUND
BOWL WITH TIGHT CRIMPED EDGE - MARI.

(RADIUM; VERY RARE SHAPE FOR THIS PAT
TERN)

166. M'bur

Edge

^ edge)
^15 167. M'BURG TROUT AND FLY 6 RUFFLED BOWL-
“ MARI. (VERY SCARCE; SATINY FINISH)

I '0 168. 5" M'burg Grape Wreath Sauce with Tight Crimped
Edge - Green (super radium finish)

169. 5" M'burg Grape Wreath Sauce with Tight Crimped
Edge - Mari, (super radium finish)

170. M'BURG HOBSTARAND FEATHER 16

PC. PUNCH SET - MARI. (EXTREMELY
RARE SET; NICE MASSIVE ITEM; NOT
MANY SOLD LATELY)

3 IS 171. 5" M'BURG HOBSTAR AND FEATHER ROUND
SAUCE - AMY. (EXTREMELY RARE ITEM; ONE
OF THE ONLY ONES I’VE SEEN)

J?£C_ 172. M'burg Hobstar and Feather Diamond Shaped
Bridge Set Piece - Lt. Mari, (rare item; has minor
chips on edge)

AXS 173. M'BURG SWIRL HOBNAIL ROSE BOWL-PUR.
(VERY SCARCE; NICE COLOR)

ALkS" 174. M'burg Swirl Hobnail Rose Bowl - Marl, (very
scarce; nice dark color)

175. M'BURG MULTI-FRUITS AND FLOW

ERS 8 PC. TULIP SHAPED PUNCH SET

- MARI. (DESIRABLE SET IN A RARE
SHAPE; NICE MATCHED SET; SATINY
FINISH)

/<2iO0 176. M'BURG TRACERY SQUARE 2 HANDLED BON

BON - GREEN (VERY RARE SHAPE FOR A
VERY SCARCE PATTERN)

/qo Ml. M'burg Perfection Tumbler-Amy. (small chip on
edge; radium)

178. 5-51 /2" M'burg Blackberry Wreath Sauce with 3 in
1 Edge-Green (satinyfinish)

To 179. 5 3/4" M'burg Peacock at the Urn Individual Ice
Cream Bowl - Amy. (has beads and bee; satiny fin-

g Blackberry Wreath Large Square Crimped
Bowl - Mari, (scarce; radium; small bruise on

3-XQ 152.

ish)
;/ C0180. 6" M'BURG PEACOCK INDIVIDUAL ICE CREAM

BOWL - GREEN (RADIUM; NO BEADS, NO
BEE; VERY RARE)

181. 61/4" M'BURG PEACOCKATTHE URN FLAT
PLATE-AMY. (NO BEADS, NO BEE; SATINY
AND VERY DESIRABLE)

182. 5 3/4" M'burg Peacock at the Urn Individual Ice
Cream Bowl - Amy. (satiny; no beading, no bee)

.93$ 183. M'burg Diamond Water Pitcher - Amy. (scarce)
/S 184. 71/2" Fenton Acorn Ruffled Bowl - Mari.

a A >^185. 1912 PORTLAND ELKS BPOE BELL-
BLUE (EXTREMELY RARE; ONLY ONE
KNOWN! MADE FORA CONVENTION

THAT DIDN’T OCCUR; GREAT COLOR
AND DETAIL; A VERY RARE OPPOR
TUNITY TO ACQUIRE THIS TYPE OF

ITEM)

/qS’
M'BURG 5 POINTED MANY STARS ICE

CREAM BOWL - AMY. (RARE AND VERY DE
SIRABLE; SUPER RADIUM)

/fcSc 161. M'BURG 5 POINTED MANY STARS ICE
CREAM BOWL - GREEN (VERY SCARCE;
SUPER RADIUM)

J-hO 162. M'BURG 5 POINTED MANY STARS RUFFLED
BOWL WITH 3 IN 1 EDGE - GREEN (VERY
SCARCE; SUPER RADIUM)

163. M'BURG 6 POINTED MANY STARS RUFFLED

BOWL WITH 3 IN 1 EDGE - MARI. (SCARCE;
SUPER RADIUM)

164. M'BURG ZIGZAGTRI-CORNERED CRIMPED 186. FENTON 1911 ELKS BPOE ATLANTIC CITY
EDGE BOWL - AMY. (VERY RARE SHAPE;
SCARCE PATTERN; SUPER RADIUM)

FLAT PLATE - BLUE (VERY RARE; DESIRABLE
WITH GREAT DETAIL; NICE)

.71'PC’



\dy 212. 61/2" FENTON LITTLE FLOWERS FLAT PLATE
- MARI. (VERY SCARCE SHAPE FOR THIS PAT
TERN; NICE)

25^212A. 61/4" IMPERIAL HEAVY GRAPE SMALL

iliilS?. FENTON 1910 ELKS BPOE DETROIT 6 RUF-
RY SCARCE; NICEFLED BOWL-BLUE(VE

COLOR AND DETAIL)
^88. FENTON ILLINOIS SOLDIERS AND SAILORS

FLAT PLATE - BLUE (SUPER RARE AND DE-
COLO

. PLATE FROM INDIVIDUAL BERRY BOWL-

MARI. (NOT YOUR USUAL SIZE - A WHOLE
^NEW SMALL PLATE EXAMPLE)

3-7^ 213. 71/4" Fenton Vintage Grape Flat Plate - Amy. (very
scarce)

214. 71/2" Fenton Vintage Grape Flat Plate - Green
. (very scarce)

215. FENTON PEACOCK AT THE URN FLAT PLATE

■WHITE (SCARCE ITEM; VERY NICE IRID.)
2-Z-< 216. FENTON PEACOCK AT THE URN FLAT PLATE

- DK. MARI. (SCARCE; NICE COLOR AND RE
ALLY NICE IRID.)

7. Fenton Vintage Grape Bowl with 3 in 1 Edge - Lime
Green / Mari, (very unusual base glass; scarce)

_££f218. Fenton Blackberry Block Tumbler - Blue (scarce)
40 219. FentonBlueberryTumbler-Dk.Mari, (scarce:nice ^

color)

220. FENTON BLACKBERRY SPRAY RUF
FLED HAT - REVERSE AMBERINA

OPAL. (VERY RARE ITEM FOR THIS
COLOR; A SUPER ITEM)

7i5^221. FENTON HOLLY RUFFLED HAT - RED (AL
WAYS IN DEMAND; GREAT COLOR & IRID.)

3 222. 6 3/4" FENTON STIPPLED RAYS 6 RUFFLED
BOWL - RED (SUPER EXAMPLE; NICE COLOR
AND DESIRABLE)

223. Fenton Persian Medallion 2 Handled Bon Bon -

Red / Amberina (rare; has small flake on base)
'^30 224. FENTON 2 ROW OPEN EDGE 2 SIDED HAT -

RED (SCARCE; NICE COLOR)
334 225. FENTON 2 ROW OPEN EDGE LARGE SIZE ICE

CREAM BOWL-CELESTE BLUE (SUPER
SCARCE AND DESIRABLE; NICE ITEM)

i£^226. FENTON DRAGON AND LOTUS 8 RUFFLED
BOWL - P. OPAL. (ONE OF THE BETTER EXAM
PLES; UNDERPRICED)

227. Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffled Bowl - Mari. /
Vaseline (scarce base glass color; nice)

/XD22Q. Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffled Bowl - Amber
(very scarce base glass color)

'Jo 229. Fenton Dragon and Lotus Ice Cream Shaped Bowl
- Amber (same as above; a better shape)

7^00230. 101/2" FENTON DRAGON TONGUE
LARGE RUFFLED BALL FTD. BOWL-

MARI. (EXTREMELY RARE FENTON
PATTERN; A MUST FOR PATTERN
COLLECTORS)

/ O 231. FENTON PANTHER LARGE FTD. CENTER-
PIECE BOWLWITH BUTTERFLY AND BERRY
EXTERIOR - MARI. (VERY RARE SHAPE FOR
THIS PATTERN; SCARCE COLOR)

/ C 232. FENTON ORANGE TREE COVERED POWDER
JAR - AMY. (VERY SCARCE COLOR FOR THIS
ITEM)

7 O 233. Fenton Orange Tree Flared Standard Mug - Mari. /
Vaseline (scarce)

234. Fenton Vintage Grape ftd. Fern Dish - Elec. Blue
(super color)

S'O 235. FENTON BUTTERFLYAND FERN BULBOUS
WATER PITCHER - BLUE (VERYSCARCE
ITEM; DESIRABLE WITH NICE DETAIL)

^ , SIRABLE; NICE
189. 91/2" FENTON 10 MUMS BOWL WITH 3 IN 1

EDGE - ELEC. BLUE (ABSOLUTELY SUPER
IRID.; ONE OF THE FINEST EXAMPLES)

/ r^190. FENTON APPLE TREE BULBOUS WATER
PITCHER - ELEC. BLUE (FANTASTIC IRID. ON
A VERY SCARCE ITEM)

Pjf^l 91. 81/4" Fenton Concord Grape 6 Ruffled Bowl -

Green (super scarce; super irid.)
192. 8" Fenton Concord Grape Bowl with 3 in 1 Edge -

Amy. (super scarce and super irid.)
3/" ; 193. 8" Fenton Concord Grape Bowl with 3 in 1 Edge -

Amy. (super scarce, super irid. - a twin of Lot 192)
I Of 194. 9" Fenton Concord Grape 6 Ruffled Bowl - Mari,

(nice irid.)
0 195. FENTON BLUEBERRY BULBOUS WATER

PITCHER - ELEC. BLUE (RARE ITEM; VERY
NICE COLOR AND IRID.)

4£^196. 9" FENTON ORANGE TREE FLAT PLATE-
BLUE (SCARCE; EXCELLENT COLOR AND
IRID.)

197. 9" FENTON HEART AND VINE FLAT PLATE-

BLUE (VERY SCARCE; REALLY NICE COLOR
AND IRID.)

ypCl 98. 9" FENTON CAPTIVE ROSE FLAT PLATE -
AMY. (RARE ITEM IN THIS COLOR; REALLY
NICE)

^'^3 199. 9" Fenton Holly Flat Plate - Dk. Mari, (super color
and irid.)

k^S~200. FENTON DRAGON AND STRAWBERRY
LARGE ICE CREAM SHAPED BOWL - ELEC.

BLUE (RARE AND EXCELLENT COLOR AND
SUPER IRID.; NICE DETAIL)

~'_££.201 . FENTON DRAGON AND STRAWBERRY 8
RUFFLED BOWL - BLUE (RARE AND DESIRA
BLE; NICE ITEM)

^0202. FENTON DRAGON AND STRAWBERRY FTD.
RUFFLED BOWL - GREEN (VERY RARE ITEM;
NICE COLOR-TOUGH!)

S 203. FENTON DRAGON AND STRAWBERRY FTD.
RUFFLED BOWL - MARI. (RARE AND DESIRA-

7^- 204. Fenton Butterfly and Berry Tumbler - Blue
/ !00 205. FENTON BUTTERFLY AND BERRY FTD. HAT

PIN HOLDER - BLUE (SUPER RARE; REALLY
NICE IRID.; SUPER!)

^206. Fenton Butterfly and Berry ftd. Hatpin Holder-
Mari, (very rare item; has manuf. check)

(P^O 207. FENTON ORANGE TREE FTD. HATPIN
HOLDER - GREEN (VERY RARE COLOR FOR
THIS ITEM; GOOD FEET)

£7£‘208. FENTON ORANGE TREE FTD. HATPIN
HOLDER - BLUE (VERY SCARCE; NICE CO
LOR) 7_r

ISO20Q. Fentonftd. Orange Tree Tumbler- Blue (scarce)>^
/c?0 210. 61/2" FENTON PERSIAN MEDALLION FLAT

PLATE-GREEN (VERY RARE COLOR FOR
THIS ITEM - HAVEN’T SEEN TOO MANY)

303 21OA. 61/4" Fenton Pine Cone Plate with Panel Exterior
-Green (reallynice)

3 ^ 211. 61/2" Fenton Persian Medallion Flat Plate - Blue

(scarce; nice color) — , /,

RAND DETAIL)
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3^265. IMPERIAL GRAPE PUNCH BOWL AND BASE -
AMBER (EXTREMELY RARE COLOR FOR THIS
PATTERN; NICE)

266. Imperial Lustre Rose Tumbler - Pur. (super irid.)
A5 267. 9" IMPERIAL EMBOSSED SCROLL FLAT

PLATE - PUR. (SUPER IRID.; VERY DESIRA
BLE)

< 00 268. IMPERIAL FILE WATER PITCHER -
MARI. (VERY RARE AND NOT TOO OF
TEN SOLD)

% 269. IMPERIAL FILE TUMBLER-MARI. (SUPER
SCARCE AND NICE)

H O 270. IMPERIAL THUMBPRINT AND OVALS

VASE-PUR. (SUPER COLOR AND
IRID.; VERY DESIRABLE)

)H_271 . IMPERIAL FLUTE 8 PC. PUNCH SET - PUR.
(VERY RARE SET; COMPLETE AND HAS
GREAT IRID.)

H 1 ^ 272. IMPERIAL FLUTE WATER PITCHER - PUR.
(SUPER COLOR; VERY SCARCE)

^'^^273. IMPERIAL DOUBLE SCROLL 3 PC. CONSOLE
SET - RED (SUPER SET; DESIRABLE AND
VERY AFFORDABLE)

;P. ^ 0 274. Imperial Crab Claw 7 pc. Water Set-Dk. Mari, (a
very scarce setto find complete; super color)

275. IMPERIAL POINSETTIA MILK PITCHER -

SMOKE (VERY SCARCE COLOR; SUPER IRID.)
^■^5'276. imperial diamond LACE 7 PC. WATER SET -

PUR. (SCARCE; SUPER IRID.)
0 277. IMPERIAL POPPY SHOW BULBOUS VASE -

DK. MARI. (SCARCE; NICE COLOR)

I iO 278. 12" Tall X 9" Across Imperial Ripple Squatty Fu
neral Vase - Green (nice size - tough to find)

IX]-279. Imperial Double Dutch ftd. Ruffled Bowl with Floral
Optic Exterior - Dk. Mari, (tiny pinhead)

1 0 280. WESTMORELAND CAROLINA DOGWOOD 6
RUFFLED BOWL - BLUE OPAL. (VERY
SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)

! >'f/281. Westmoreland Carolina Dogwood 6 Ruffled Bowl -
Dk. Mari. / Milk Glass (very scarce; nice color and
irid.)

^f) 282. Westmoreland Carolina Dogwood 6 Ruffled Bowl -

Lt. Mari. / Moonstone (scarce)

283. Westmoreland Scales Tri-Cornered Bowl - P. Cpal.

(very scarce shape)

yj 284. Westmoreland Bo Peep Mug - Dk. Mari, (very
scarce; nice color)

J 0^285. Westmoreland Louisa ftd. Rose Bowl - Amber (rare
. color)

M 286. Flying Bat Hatpin - Dark (very desirable)

„5-y 287. Big Butterfly Hatpin - Dark (scarce)
'7S 288. Triad Hatpin-Dark

,;j' 289. Cambridge Double Star Tumbler-Dk. Mari,
(cracked)

2^290. M'burg Multi Fruits and Flowers Punch Cup - Mari,
(base chip)

236. Fenton Rose Wreath 8 pc. Punch Set with Persian
Medallion Interior - Marl, (nice set)

/. 237. 8" Fenton Rustic Swung Vase - White (scarce)
^ 238. Fenton Diamond Rib Swung Vase - Amy.

239. Fenton Diamond Point Columns Large Swung
Vase - Blue

' 240. FENTON STRETCH FLORENTINE BULBOUS
15 PC. LEMONADE SET, COMPLETE WITH
COASTERS AND LID - CELESTE BLUE WITH

COBALT HANDLES (A GREAT SET; COM
PLETE AND UNIQUE)

5^0 241. Fenton Stretch 2 pc. Guest Set - Vaseline with Co
balt Handles (scarce and very desirable)

XQ 242. Fenton Stretch Guest Set Tumbler only-White
?i~ 243. Fenton Stretch Hourglass Handled Lemonade

^ Glass - Wisteria with Cobalt Handle (scarce color)
i 244. FENTON STRETCH ROSE SPRAY JACK IN

THE PULPIT STEMMED COMPOTE - ICE

GREEN (VERY SCARCE; NICE)

iJ_?245. FENTON STRETCH ROSE SPRAY JACK IN
THE PULPIT STEMMED COMPOTE - CELESTE

^ BLUE (VERY SCARCE)
246. Fenton Stretch Rose Spray Jack in the Pulpit

Stemmed Compote - White (very scarce)
/k> 247. EUROPEAN GRAND THISTLE SQUARE FTD.

TUMBLER - BLUE (SCARCE AND DESIRA
BLE)

' 248. Imperial Diamond Ring Ruffled Bowl - Smoke

' 249. Imperial Zippered Heart Ruffled Individual Berry
Bowl - Pur. (great color)

XSo 250. IMPERIAL FASHION WATER PITCHER-PUR.
(SUPER, SUPER COLOR; VERY RARE; A FEW
'NO MATTER' CHIPS ON THE BASE)

^ 251. IMPERIAL FASHION TUMBLER - PUR. (SUPER
COLOR AND IRID.; RARE) ^ Jjo

.Q5 0 252. Imperial Fashion Water Pitcher - Smoke (rare co

lor; base has problems)
roO 253. IMPERIAL FASHION TUMBLER - SMOKE

(VERY SCARCE ITEM)
254. IMPERIAL FASHION PUNCH CUP-RED (VERY

RARE ITEM IN THIS COLOR; WHERE IS THE
PUNCH BOWL?!?)

<<0255. IMPERIAL FASHION RUFFLED TALL
STEMMED COMPOTE - SMOKE (EX
TREMELY RARE SHAPE AND COLOR

-A SUPER, SUPER ITEM)
/,?lX 256. Imperial Fashion Water Pitcher - Dk. Mari, (nice

color)
/O 257. Imperial Fashion Tumbler - Dk. Mari.

17 O 258. IMPERIAL FASHION OPEN BREAKFAST
SUGAR AND CREAMER - SMOKE (NICE CO
LOR; A RARE PAIR)

v_259. Imperial Fashion Breakfast Creamer - Smoke
(very scarce)

260. Imperial Fashion Breakfast Creamer - Pur. (super
color and irid.; peeling on lip)

XO 261. Imperial Fashion Breakfast Creamer-Mari.
262. IMPERIALTIGERLILYTUMBLER-PUR.

(VERY SCARCE; FANTASTIC COLOR AND
IRID.)

263. IMPERIALTIGERLILYTUMBLER-AMBER

(EXTREMELY RARE COLOR; SUPER WITH
NICE IRID.) ■
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r C 264. IMPERIAL GRAPE TUMBLER-AMBER
(SUPER COLOR AND SCARCE)
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